

Radna grupa za pristup informacijama

Na prvom sastanku stranaka Aarhuske konvencije je osnovana Radna grupa kako bi se olakšala provedba Konvencije uz pomoć nacrtane preporuke za učinkovitije korištenje elektronskih informacijskih alata na osnovu kojih se omogućava javni pristup informacijama o okolišu. Na svojoj drugoj sjednici (25.-27. maja 2005., Almaty), stranke su odlučile produžiti mandat Radne grupe o elektronskim informacijskim alatima (*Task Force on Electronic Information Tools*). Donesena je odluka II/3 Electronic Information Tools i klirinški mehanizam, kao aneks preporuke za učinkovitije korištenje elektronskih informacijskih alata za javni pristup informacijama o okolišu (*Recommendations on the more effective use of electronic information tools to provide public access to environmental information*). Stranke na svom trećem sastanku (11.-13. juni 2008., Riga) potiču zemlje da koriste puni potencijal informacijskih i komunikacijskih tehnologija (IKT) kao sredstvo za značajno poboljšanje učešća javnosti pri donošenju ekoloških odluka .

Mandat Radne grupe za pristup informacijama (*Task Force on Access to Information*) je propisan na sastanku stranaka kroz donošenje odluke IV /1 , koja je usvojena na četvrtoj sjednici (Kišinjev, 29. juni-1. jula 2011.). Radna grupa za pristup informacijama nastavlja rad nakon što je preimenovana iz *Task Force on Electronic Information Tools*. Ona ima za cilj nastaviti jačanje provedbi odredbi Konvencije o pristupu informacijama, uz pomoć promicanja razmjene informacija, iskustava, izazova i dobrih praksi vezanih uz javni pristup informacijama o tom pitanju. Također će se pozabaviti pitanjem dostupnosti informacija o proizvodu i ekoloških informacija koje su u posjedu privatnog sektora.

Na čelu Radne grupe je Republika Moldavija sa predsjedavajućim g. Rodion Bajurean, zamjenik ministra za okoliš Republike Moldavije.

Sastanci

Prvi sastanak Radne grupe održat će se u Palais des Nations u Ženevi, 7. i 8. februara 2013.